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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
протокол № 13. 

Матеріали, занесені до Збірника, друкуються за авторськими оригіна-
лами. За достовірність інформації відповідає автор публікації.
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них наук, професора Б.В. Єгорова.  
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теріалом для популярних сьогодні презентацій, які студенти можуть підготу-
вати самостійно і за потреби представити їх дистанційно, що дуже важливо в 
умовах карантину. Подібні презентації, на нашу думку, потрібно заохочува-
ти, адже вони демонструють нюанси значень слів у залежності від контексту 
та примушують критично оцінювати прямий комп’ютерний переклад. 
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УДК 378:14 
ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ВДОСКОНАЛЕННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ  ДІЯЛЬНОТІ  В ВИВЧЕННІ ТЕХНІЧНИХ НАУК

Н.В. Жихарєва, 
Одеська національна академії харчових технологій, м. Одеса

  
Постановка проблеми. Завданням сучасної системи освіти є застосу-

вання  інноваційних технологій вдосконалення внутрішнього забезпечення 
якості освітньої діяльності спеціальності.   Підготовка майбутніх спеціаліс-
тів, в галузі енергомашинобудування на рівні міжнародних стандартів є од-
ним з найважливіших стратегічних завдань вищої освіти України Сьогодні 
необхідні фахівці, які в повній мірі володіють різними сферами професійної 
діяльності, володіють знаннями у галузі, готові до зміни характеру і змісту 
власної професійної діяльності. Тому незаперечним є процес змін в підходах
до організації освітнього процесу. Ефективним для модернізації освіти є 
впровадження у навчальний процес інноваційних методів викладання, осно-
вою яких є інтерактивність та максимальна наближеність до реальної профе-
сійної діяльності майбутнього фахівця.

Мета даної статті – розглянути можливості застосування інноваційних 
технологій у навчальному процесі при вивченні технічних наук, визначити 
вміння та навички, які можна формувати під час упровадження  нових інно-
ваційних  технологій. 

Виклад основного матеріалу. Важливою метою освіти є формування 
освітньої-нформаційного середовища на основі інтеграції інформаційних і 

лад. 
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комунікаційних технологій в освітньому процесі за рахунок удосконалення 
традиційних змістовних рішень і використання інноваційних форм, засобів і 
методів навчання. Нові інноваційні  технології дозволяють підвищити зміс-
товну ємність та ефективність навчальних занять зі студентами, але при цьо-
му вони мають забезпечувати формування таких груп узагальнених інформа-
ційних умінь, які б  дозволили б майбутньому фахівцю  досконало розбира-
тися в сучасних досягненнях, використовувати у процесі проведення практи-
чних і лабораторних робіт програмні засоби (навчальні програми, комп'юте-
рні практикуми); застосовувати обладнання лабораторії «Кондиціювання по-
вітря» Одеської національної  академії харчових технологій, засоби наочності 
(графіки, діаграми, схеми, малюнки); діагностувати характер і рівень засво-
єння навчального матеріалу; змінювати (у разі необхідності) логіку і спосіб 
викладу матеріалу; долучати до використання сучасних ,  застосовувати нові 
інформаційні технології в процесі контролю знань та організації навчального 
процесу; проводити науковий експеримент, уміти обробляти та аналізувати 
одержані результати з використанням нових. Обладнання лабораторії та су-
часні тепло-вимірювальні прилади дозволяють  активізувати діяльність сту-
дентів, наочно продемонструвати зв'язок теорії з практикою, підвищити рі-
вень науковості лабораторних експериментів, наблизивши його методи  і фо-
рми до експериментально-дослідних методів досліджуваних наук, забезпе-
чити залучення до сучасних умінь роботи з інформацією. Вміле об’єднання  
трьох груп : інформаційно-дослідницькі, інформаційно- методичні, інформа-
ційно-технологічні дає  отримання студентами знань.

Студентів необхідно ознайомити з різними типами занять із викорис-
танням інформаційних технологій: вивчення нового навчального матеріалу; 
вдосконалення знань.

Найкращим варіантом застосування інформаційних технологій  є спі-
льне використання освітнього середовища – googl. doc  для вирішення  одно-
го великого проектного завдання , де студенти  будуть безпосередньо взає-
модіяти один з одним  і тим самим буде показана командна робота в вирі-
шенні задач. У такому середовищі, що незалежно управляється викладачем, 
зазвичай легко створити задачу проектування , навчання є природним проце-
сом за рахунок обміну досвідом і інформацією, відбувається об’єднання сту-
дентів у групи, пов’язаних єдиною метою, розподіл праці між учасниками 
відбувається практично автоматично, а на перший план виходить соціальна 
значимість проблеми.

Для ефективного формування узагальнених умінь з кондиціювання по-
вітря на практичних і лабораторних заняттях є взаємодія при вирішенні за-
вдань  аспірантів, бакалаврів та магістрів. Для засвоєння матеріалів викорис-
товується розробка навчальних мультимедійних презентацій в PowerPoint; 
створення навчальних відеофайлів; створення анімації; проектування елект-
ронних навчальних посібників із елементами мультимедіа, в процесі якого 
студенти відбирають необхідний теоретичний і практичний матеріал; скла-
дають практичні та тестові завдання для проміжного та підсумкового конт- 
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ролю; розробляють екранні презентації. Творча активність студентів розви-
вається в процесі навчання графічним програмам  АutoCAD, MatCAD 
CorelDraw, та відбувається розвиток навичок тривимірного моделювання на-
вчально-методичному  забезпеченні теоретичних занять з  Енергетичного 
машинобудування, наприклад за освітньою  програмою «Холодильні маши-
ни, установки і кондиціювання повітря». 

Особливо важлива при проявленні творчої особистості є  науково-
дослідницька робота. Для його реалізації застосовуються такі напрямки ро-
боти зі студентами, як пошуково-дослідницька, гурткова робота; науково-
практичні конференції. Пошуково-дослідницька робота  в гуртках є одним із 
важливих засобів підвищення якості підготовки спеціалістів, розширення за-
гального та професійного світогляду. Гурткова робота за напрямом кондиці-
ювання проводиться сумісно з  підприємствами такими як «АРБАТ +», 
«DAIKIN» «DANFOSS» та інші.

Висновки. Таким чином, процес надання якісної освіти вимагає від 
навчальних закладів постійної модернізації змісту та форм навчання відпові-
дно до вимог ринку праці, економічних умов, сучасних науково-технічних 
досягнень.  Завдяки такому підходу та наскрізному навчанні   за спеціальніс-
тю «Енергетичне машинобудуванні»  підвищується кваліфікація студента, 
викладача та підтримується зв'язок з підприємством.

Проектні завдання такого напряму дозволяють навчити студентів вико-
ристанню інноваційних  технологій у професійній діяльності, методично 
грамотної організації та проведення занять в умовах нових інформаційних 
технологій, розвивають творчий потенціал майбутнього фахівця. Отже, вико-
ристання можливостей інноваційних  технологій в освітньому процесі спри-
яє: активізації пізнавальної, творчої діяльності, підвищенню якісної успішно-
сті студентів; - досягненню цілей навчання і виховання за допомогою сучас-
них електронних навчальних матеріалів; обробки експериментальних даних, 
розвитку навичок самоосвіти і самоконтролю; підвищенню рівня комфортно-
сті студентів; зниженню дидактичних труднощів у студентів; - підвищенню 
активності й ініціативності студентів на заняттях та у позаурочний час в ме-
режах .; набуттю навичок роботи на комп'ютері та на обладнанні. Отже, ви-
користання інформаційних технологій та експериментальних досліджень у 
навчальному процесі не тільки доцільно, а й дозволить досягнути головної 
мети, яку ставить перед країна «Національна доктрина розвитку освіти в 
Україні» - підготовка різнобічно розвиненої особистості. 
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УДК  159.922.2 : 316.613.5
ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ СТУДЕНТА В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ

А.В. Черкаський,
Одеська національна академії харчових технологій, м. Одеса

Постановка проблеми. На сучасному етапі розвитку вищої освіти ос-
новна увага приділяється формуванню компетентності майбутніх випускни-
ків. Розвиток компетентності особистості в освітньому процесі у вузі здійс-
нюється за наявності певних психолого-педагогічних умов. В освіті поняття 
«психолого-педагогічні умови» тісно пов'язане з поняттям «педагогічний 
процес», оскільки умови проявляються саме в педагогічному процесі і ство-
рюються з метою його оптимізації. Сам педагогічний процес - це функціона-
льна характеристика педагогічної системи, провідний фактор її особистісно-
розвиваючого потенціалу. Елементами педагогічної системи є: цілі і завдан-
ня; суб'єкт (викладач) і об'єкт-суб'єкт (учень), їх взаємодія; умови і принципи 
побудови роботи; зміст і організаційні форми; засоби, способи і методи; кон-
троль і корекція; результати і їх оцінка. Позитивний вплив педагогічного 
процесу визначається сукупністю проведених занять, їх змісту, методики, 
стилю викладання, особистості викладачів.

Мета дослідження. Виходячи з цього, метою даного дослідження є 
аналіз психолого-педагогічних умов, що сприяють вирішенню тих чи інших 
освітніх завдань.

Виклад основного матеріалу. Під психолого-педагогічними умовами 
розуміється певна організація освітнього процесу в сукупності педагогічних 
засобів, методів і форм організації освітнього процесу, конкретних способів 
педагогічної взаємодії, інформаційного змісту освіти, особливостей психоло-
гічного мікроклімату, що забезпечує можливість цілеспрямованого педагогі-
чного впливу на студентів.

умова
І.С. ВВВВоооолллллоооощ

каційнннніііі тттееееххххнннооооолллллогії у 
техноооолллллллооооооггггггііії та іііінннннннооооова-

тодологіяяяяяяя, теорія, дооссссввввіііііддддд,,,,, 
ниця: ТОВ фффффффіііііірррррррма «Планерр»»»»»,, 

ІЧНІ УМОВВВВВВВИИИИИИИ  ФОООООООРРРРРРМММММММУУУУУУУВВВВВВВАААААААНННННЯ 
ДЕНТАААААА ВВВВВ ОСВВІІІІІІІТТТТТТТНННННННЬЬЬЬООООМУУУУУУУ ППППППРОЦЕ
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